

**ПЕРЕЧЕНЬ
ВОПРОСОВ, РАССМОТРЕННЫХ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ 26.02.2020**

№ п/п	Вопрос	Лист
1	2	3
1.	Утверждение повестки дня	1
2.	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (первое чтение)	1 – 5
3.	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (второе чтение)	6
4.	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-46 «О порядке уведомления лицами, замещающими государственные должности Хабаровского края, об их участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» (первое чтение)	6 – 8
5.	О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-46 «О порядке уведомления лицами, замещающими государственные должности Хабаровского края, об их участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» (второе чтение)	8 – 9
6.	О проекте федерального закона № 898742-7 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и Закон Российской Федерации «О налоговых органах Российской Федерации»	9

СТЕНОГРАММА № 13

ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Зал заседаний.

26 февраля 2020 года. 11.45

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВУЮЩИЙ – И.В. Зикунова – председатель
Законодательной Думы Хабаровского края.

И.В. ЗИКУНОВА

Уважаемые коллеги, в соответствии с Регламентом мы приступаем к работе по программе внеочередного заседания Законодательной Думы Хабаровского края.

В ваших материалах есть проект повестки и кворум имеется: 25 депутатов зарегистрировались. Для работы нам необходимо присутствие 24 депутатов, поэтому все в порядке.

Предлагаю принять проект повестки внеочередного заседания Думы за основу.

Единогласно.

Повестка принимается за основу.

Коллеги, есть какие-либо изменения в повестку внеочередного заседания?

Предложений нет.

Предлагаю принять повестку.

Единогласно.

Работаем по повестке.

Рассматривается вопрос: «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (первое чтение).

Слово для доклада предоставляется Костюшину Валентину Станиславовичу – исполняющему обязанности министра финансов Хабаровского края.

В.С. КОСТЮШИН

Правительство края предлагает внести изменения в проект закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Внесение изменений обусловлено уточнением средств федерального бюджета и перераспределением бюджетных ассигнований по предложениям органов исполнительной власти края в соответствии с бюджетным законодательством. Доходы краевого бюджета предлагается увеличить на 2020 год – на 3 млрд. 216,4 млн. рублей, на 2021 год – на 3 млрд. 793,4 млн. рублей, на 2022 год – на 705 млн. рублей. Кроме того, увеличиваются доходы краевого бюджета на 233,8 млн. рублей за счет безвозмездных поступлений от

государственной корпорации «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

В целом доходы бюджета составят: на 2020 год – 114,4 млрд. рублей, на 2021 и 2022 – год по 109 млрд. рублей. Расходы краевого бюджета предлагается увеличить на объем поступивших внебюджетных трансфертов, а так как они все имеют целевое назначение, то отражаются в расходах на цели, которые были предоставлены Хабаровскому краю. За счет целевых средств, субсидий федерального бюджета субсидии уменьшаются на 55,6 млн. рублей, уменьшаются за счет двух позиций: отозваны лимиты по строительству Хабаровского женского психоневрологического интерната на 400 мест в селе Некрасовка. Строительство этого интерната будет продолжено в связи с изменением подходов к оказанию гражданам социальных услуг, будет корректировка проекта и продолжено строительство. На 78,8 млн. рублей уменьшена субсидия на строительство и реконструкцию объектов питьевого снабжения. Остается два объекта: с. Гаровка и п. Многовершинный, объект г. Бикин из-за отсутствия проекта пока не включен, заявка будет подана на следующий год.

Увеличены субсидии на 4,6 млн. рублей на обеспечение развития системы межведомственного электронного взаимодействия на территориях субъектов РФ:

на 91,3 млн. рублей на обеспечение профилактики развития сердечно-сосудистых заболеваний и сердечно-сосудистых осложнений у пациентов высокого риска, находящихся на диспансерном наблюдении;

83,7 млн. рублей предоставлены на благоустройство зданий государственных и муниципальных общеобразовательных организаций в целях соблюдения требований к воздушно-тепловому режиму, водоснабжению и канализации;

на 1,7 млн. рублей увеличены единовременные компенсационные выплаты учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек;

на 29,5 млн. рублей увеличены единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам (врачам, фельдшерам) – в возрасте до 50 лет, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тыс. человек.

Ряд субсидий по программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Хабаровском крае», увеличиваются на сумму 292,5 млн. рублей. Это и стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса, и развитие малых форм хозяйствования, реализация ведомственной программы «Развитие мелиоративного комплекса России на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

На 12,4 млн. рублей увеличивается субсидия на софинансирование расходов, возникающих при оказании гражданам РФ высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования.

Субсидия составит 4,6 млн. рублей на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение детских и кукольных театров.

На 80,1 млн. рублей предусматривается субсидия на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства.

На 2,9 млн. рублей увеличивается субсидия на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет.

Также изменения произошли по субвенциям: добавилось по одной субвенции, это 16,2 тыс. рублей, на выплату государственного единовременного пособия и ежемесячной денежной компенсации гражданам при возникновении поствакцинальных осложнений.

Основное увеличение в объеме 3 272,0 млн. рублей произошло по иным межбюджетным трансфертам. И основная сумма здесь 3 233,0 млн. рублей на программу «Развитие транспортной системы Хабаровского края», из них 3 103,7 млн. рублей на финансовое обеспечение дорожной деятельности – 120,0 млн. рублей на внедрение автоматизированных и роботизированных технологий организации дорожного движения и контроля за соблюдением правил дорожного движения.

Кроме того, 68,6 млн. рублей предоставлено краю на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе.

За счет безвозмездных поступлений от государственной корпорации «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» увеличиваются расходы на 233,8 млн. рублей, все на обеспечение переселения граждан из ветхого аварийного фонда.

Кроме того, в связи с подписанным соглашением с Федеральным дорожным агентством по строительству автомобильной дороги «Обход г. Хабаровска» км 13 – км 42, у нас за счет средств краевого бюджета высвобождается 1 080,0 млн. рублей, которые перераспределяются по следующим направлениям:

430,0 млн. рублей – расходы на автомобильную дорогу «Комсомольск-на-Амуре – Березовый – Амгунь – Могды – Чегдомын»;

82,9 млн. рублей – расходы на автомобильную дорогу «Хабаровск – Лидога – Ванино с подъездом к г. Комсомольску-на-Амуре» на участке км 113 – км 118;

409,3 млн. рублей – расходы на содержание и ремонт (капитальный ремонт) региональных и межмуниципальных автомобильных дорог.

Кроме того, за счет средств Дорожного фонда 100 млн. рублей будет направлено министерству жилищно-коммунального хозяйства для предоставления субсидий местным бюджетам на ремонт дворовых территорий.

Спасибо за внимание.

И.В. ЗИКУНОВА

Спасибо, Валентин Станиславович.

Уважаемые коллеги, есть ли вопросы к докладчику?

Пожалуйста.

С.А. ЗЮБР

У меня такой вопрос: наверное, больше ни к министерству финансов, а к министерству ЖКХ, но я его Вам задам, возможно, он переадресуется.

Вопрос касается предоставления безвозмездных поступлений по Фонду содействия и реформирования ЖКХ. Здесь у нас идет увеличение, практически

500 млн. рублей, сумма получится 496 млн. рублей, а какое количество квадратных метров мы обеспечим 5 000 у нас там с небольшим по плану 2020 года? Мы обеспечим переселение граждан из аварийного жилья?

В.С. КОСТЮШИН

У нас в этом году получается 510,8 млн. рублей с учетом софинансирования краевого бюджета – 14,6 млн. рублей. В этом году завершается первый этап реализации этой программы за счет приобретения жилья. В этом году за счет указанных средств мы обязаны переселить 193 человека, это 2 800 квадратных метров.

С.А. ЗЮБР

Я уточняю сейчас: то есть это только 50 процентов от плана? Ну я пойду математическим путем. Может быть, я ошибаюсь... но если это количество квадратных метров разделить на 496?

В.С. КОСТЮШИН

Ну это у Вас программа, цифры из которой называете, первого этапа, да? Первый этап – это 2019 год и 2020 год. У нас Елена Геннадьевна присутствует.

С.А. ЗЮБР

Да, может быть, Елена Геннадьевна нам пояснит этот момент?

Е.Г. КОСТЕНКО

Спасибо!

Вся программа разбита на этапы.

Первый этап: на 2019 – 2020 годы было предусмотрено по площади переселения – 6 390 кв. метров, с переселением 421 гражданина. Но это этап двухгодичный. В первом году двухгодичного этапа меньшая часть переселена была за счет приобретения жилья, большая часть из этого этапа уходит на 2020 год. То есть из 6 200 млн. рублей будем осваивать в 2020 году первого этапа. И тут же у нас (согласно программе) начинается второй этап: 2020 – 2021 годы. Накладываются два этапа, поэтому такая цифра, но сама программа – до 2024 года, поэтому каждый год распределено по переселению жилья. Всего по программе переселяем 63 тыс. квадратов, поэтому вся эта программа разбита по годам. И в адресной программе по переселению все это видно.

И.В. ЗИКУНОВА

Можно я уточню вопрос? Вы говорите о 421 человеке, предполагается, что 2019 –2020 годы это решение проблемы переселений из аварийного жилья. Так можно узнать, сколько все-таки переселено в 2019 году и сколько подлежит в 2020 году?

Е.Г. КОСТЕНКО

Еще раз уточню. Названные цифры – 421 человек – это первый этап, разбитый на два года. Из них 228 получили жилье в 2019 году, 193 по первому этапу – это те, кто получит жилье переселению в 2020 году?

И.В. ЗИКУНОВА

Вот теперь понятно.

Спасибо.

Уважаемые коллеги, есть еще вопросы к Валентину Станиславовичу и присутствующим членам Правительства края?

Пожалуйста, Гагик Рафикович.

Г.Р. АВАГИМЯН

Валентин Станиславович, Вы сейчас в докладе коснулись водозабора в п. Многовершинное. Там что, приостанавливается работа?

В.С. КОСТЮШИН

Село Гаровка и поселок Многовершинное остались в программе.

И.В. ЗИКУНОВА

Спасибо.

Есть еще вопросы, коллеги?

Нет.

Слово для содоклада предоставляется Фургалу Вячеславу Ивановичу – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию.

В.И. ФУРГАЛ

Уважаемые коллеги!

Рассмотрев проект закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», внесенный Губернатором Хабаровского края Фургалом С.И. как субъектом права законодательной инициативы, постоянный комитет по бюджету, налогам и экономическому развитию решил рекомендовать Законодательной Думе принять проект закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в первом чтении.

И.В. ЗИКУНОВА

Уважаемые коллеги, есть вопросы к содокладчику? Есть ли желающие выступить?

Нет желающих.

Ставлю на голосование принятие проекта закона Хабаровского края «О внесении изменений в закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 и на плановый период 2021 – 2022 годов» в первом чтении.

«За» – 27.

Единогласно законопроект принимается в первом чтении и ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу.

Единогласно.

Уважаемые коллеги, в адрес Законодательной Думы Хабаровского края от Губернатора края Фургала Сергея Ивановича поступило письмо, в котором он не возражает против рассмотрения принятия проекта закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в закон Хабаровского края о краевом

бюджете на 2020 и на плановый период 2021 – 2022 годов» в двух чтениях на одном заседании Законодательной Думы.

Переходим к рассмотрению 3-го вопроса, вопрос связан с рассмотрением во втором чтении проекта закона края: «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-51 «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (второе чтение).

Слово для доклада предоставляется Вячеславу Ивановичу Фургалу – председателю постоянного комитета Думы.

В.И. ФУРГАЛ

Уважаемые коллеги, руководствуясь пунктом 1.1 части 1 и части 2.1 статьи 44 Регламента Законодательной Думы Хабаровского края, постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию решил рекомендовать Законодательной Думе Хабаровского края принять проект закона Хабаровского края «О внесении изменений в закон Хабаровского края о краевом бюджете на 2020 и плановый период 2021 – 2022 годов» в качестве краевого закона, рассмотрев его в двух чтениях на одном заседании Законодательной Думы Хабаровского края, при наличии письма губернатора Хабаровского края, в котором он не возражает против такого рассмотрения и принятия указанного законопроекта в двух чтениях на одном заседании Законодательной Думы Хабаровского края. Прошу поддержать решение комитета.

И.В. ЗИКУНОВА

Уважаемые коллеги, есть ли вопросы к Вячеславу Ивановичу?

Есть ли желающие выступить? Нет.

Ставлю на голосование принятие законопроекта в качестве краевого закона.

Принято единогласно.

Ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу.

Просьба проголосовать.

Единогласно.

Уважаемые коллеги, мы рассмотрели вопросы, связанные с участием значительного состава представителей Правительства края, есть предложения дать им возможность покинуть зал заседаний и продолжить работать по повестке.

Переходим к работе с 4-м вопросом: «О проекте закона Хабаровского края «О порядке уведомления лицами, замещающими государственные должности Хабаровского края, об их участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» первое чтение.

Слово для доклада предоставляется Гудину Игорю Ананьевичу – депутату Законодательной Думы края.

И.А. ГУДИН

Уважаемые коллеги, 27 декабря 2019 года вступил в силу Федеральный закон № 432 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в соответствии с частями 3.3, 3.4 статьи 12.1 Федерального закона № 273 «О противодействии коррупции» лица,

замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации, если Федеральным законом не установлено иное не в праве в том числе прочего участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организации за исключением следующих случаев.

Первое – участие на безвозмездной основе в управление политической партией, органом профессионального союза, участия в съезде, конференции или общем собрании иной общественной организации, жилищной, жилищно-строительного гаражного кооператива, товарищества собственников недвижимости; участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.

Законопроектом предлагается установить, что до принятия решения о своем участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) депутат Законодательной Думы уведомляет Думу, а иные лица, замещающие государственные должности края, уведомляют Губернатора края.

Законопроектом также предлагается установить форму указанного уведомления и форму журнала регистрации таких уведомлений.

И.В. ЗИКУНОВА

Спасибо, Игорь Ананьевич.

На вопрос записался депутат Чечиков Владислав Сергеевич.

Пожалуйста, Ваш вопрос.

В.С. ЧЕЧИКОВ

Игорь Ананьевич, вопрос Вам задам, а Вы, может быть, переадресуете его юридическому управлению.

Вопрос следующий: у Вас в первой формулировке звучит «товарищество собственников недвижимости», есть такая форма организации, как товарищество собственников жилья (ТСЖ). Здесь про это ничего не сказано, как поступают в случае, если лицо, замещающее государственную должность, будет состоять в ТСЖ?

И.А. ГУДИН

Ну, собственники жилья это и есть же товарищество.

В.С. ЧЕЧИКОВ

Нет. Есть жилое, а есть нежилое – это ТСН, а есть ТСЖ, это разные формы.

И.А. ГУДИН

Ну, коллега, давайте так – в настоящий период времени предлагаем вот такой исчерпывающий перечень. Если у Вас возникнет право, Вы обладаете правом законодательной инициативы, мы однозначно рассмотрим Ваше предложение на комитете с учетом вашего предложения.

И.В. ЗИКУНОВА

Ответ прозвучал. Коллеги от юридического управления есть какое-либо разъяснение по поступившему вопросу?

М.Н. ЛИТВИНЮК

Дело в том, что понятийный аппарат, который применен в преамбуле и в текстовой части законопроекта, взят в строгом соответствии, буква в букву, из Федерального закона «О противодействии коррупции», поэтому все формы, которые перечислены в указанном Федеральном законе, имеют отражение в данном законопроекте.

И.В. ЗИКУНОВА

Спасибо большое.

Уважаемые коллеги, еще вопросы есть? Нет.

Желающие выступить есть? Нет.

Содокладчик Батю Руслан Константинович – член постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

Р.К. БАТЮ

Уважаемые коллеги!

Постоянный комитет Думы по вопросам государственного устройства и местного самоуправления рассмотрел данный проект закона и рекомендует Думе принять его в первом чтении.

И.В. ЗИКУНОВА

Уважаемые коллеги, остались ли вопросы и желающие выступить? Нет.

Ставлю на голосование принятие законопроекта в первом чтении.

Единогласно.

Ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу.

Единогласно.

В Законодательную Думу поступило письмо Губернатора Хабаровского края, в котором указано, что он не возражает против рассмотрения и принятия проекта закона Хабаровского края № ЗП-VII-46 «О порядке уведомления лицами, замещающими государственные должности Хабаровского края, об их участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» в двух чтениях на одном заседании.

Рассматривается вопрос № 5: «О проекте закона Хабаровского края № ЗП-VII-46 «О порядке уведомления лицами, замещающими государственные должности Хабаровского края, об их участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией», второе чтение.

Докладывает Гудин Игорь Ананьевич – председатель постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления.

И.А. ГУДИН

Руководствуясь пунктом 1.1 части 1 и части 2.1 статьи 44 Регламента Законодательной Думы Хабаровского края, постоянный комитет Законодательной

Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления решил с учетом поступившего письма Губернатора Хабаровского края, в котором он не возражает против такого рассмотрения и принять указанный законопроект в двух чтениях на одном заседании Законодательной Думы Хабаровского края. Спасибо.

И.В. ЗИКУНОВА

Уважаемые коллеги!

Есть ли у депутатов вопросы к докладчику? Нет.

Есть ли желающие выступить? Нет.

Ставлю на голосование принятие законопроекта в качестве краевого закона.

Единогласно.

Ставлю на голосование постановление Думы по данному вопросу.

Единогласно.

Спасибо, Игорь Ананьевич.

Рассматривается вопрос № 6: «О проекте федерального закона № 898742-7 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и Закон Российской Федерации «О налоговых органах Российской Федерации»».

Слово для доклада предоставляется Фургалу Вячеславу Ивановичу – председателю постоянного комитета Законодательной Думы Хабаровского края по бюджету, налогам и экономическому развитию.

В.И. ФУРГАЛ

Уважаемые коллеги, уважаемая Ирина Валериевна!

Комитет рассмотрел проект федерального закона № 898742-7 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и Закон Российской Федерации «О налоговых органах Российской Федерации».

Суть законопроекта заключается в следующем.

В Послании Президента Российской Федерации было озвучено, что семьи, ежемесячный доход, которых составляет менее одного прожиточного минимума на одного члена семьи, имеющие детей от трех до семи лет, получают детские пособия.

Для упрощения процедуры получения денег также было озвучено упростить этот формат, и органы исполнительной власти вправе самостоятельно оформлять все эти действия, при этом запрашивая в органы данные на этих лиц. Законопроектом предлагается внести изменения в статью 102 Налогового кодекса, рассмотрев при этом соблюдение тайны по этим лицам. Также, данным законопроектом предлагается при реализации программ «Земский доктор» и «Земский учитель», которые предполагают подъемные пособия до 1 млн. рублей, данные суммы не облагать налогами.

Комитет рассмотрел данный законопроект и рекомендует Законодательной Думе его поддержать.

И.В. ЗИКУНОВА

Спасибо.

Есть ли вопросы к докладчику? Нет.

Есть ли желающие выступить? Нет.

Ставлю на голосование проект постановления по данному вопросу.

Единогласно.

Уважаемые депутаты!

Все вопросы повестки внеочередного заседания Законодательной Думы Хабаровского края рассмотрены, заседание объявляется закрытым.

Благодарю вас за работу.

Руководитель аппарата
Законодательной Думы
Хабаровского края

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the end.

Е.А. Калинин